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Kleine Anfrage
des Abg. Selzer (SPD)

und

Antwort

der Landesregierung — Innenminister —

Ausschreitungen rechtsextremer gewalttitiger Gruppen

1. Ist der Landesregierung der ,Stern“-Artikel vom 1. September
1983, Seiten 33 B — 34 bekannt, in dem iiber Gewalttaten Ju-
gendlicher in FubBballstadien berichtet wird?

Ja.

2. Kann sie weitere Erkenntnisse zu den im Artikel erwahnten
Neonazis aus Kiel” mitteilen?

Nein; der Landesregierung ist nicht bekannt, wer aus Kiel zum Bun-
desligaspiel Borussia Dortmund gegen den Hamburger Sportverein
nach Dortmund gereist ist.

3. Liegen Erkenntnisse liber weitere Aktivitdten solcher Gruppen
im Lande vor?

Nein.
4. Wenn 3. bejaht wird:
a) Welcher Art sind diese Aktivitdten?
b) In welchen Orten des Landes treten sie auf?
Entfallt.

Die Landtagedrucksachen sind fortlaufend und einzeln belm Verleg Schmidt & Klaunig, RingstraBe 19, 2300 Kiel, Fernruf 6 20 95/95, zu beziehen,
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